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6 

Tee yhtälöstä tosi vain yhtä tikkua siirtämällä.  

Tikkua ei saa poistaa tai laittaa toisen tikun päälle.  
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6 

Tien toisella on kuusi ja toisella puolella viisi  

mäntyä. Kuinka monta puuta on yhteensä? 
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Luku 6 on kolmas kolmioluku (1, 3, 6, é). 

Mikä luku on 10. kolmioluku? 
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6 

3+3=6. Siirrä yhtä tikkua saadaksesi tulokseksi 5. 

Tikkua ei saa poistaa tai laittaa toisen tikun päälle.  
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6 

Laskimen näyttö on rikki. Korjaa  

laskutoimitus oikeaksi vain yhtä  

viivaa siirtämällä.  
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6 

Mikä on luvun 6 tekijöiden käänteislukujen summa?  
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6 

Luku 6 on toinen kuusikulmioluku (1, 6, 15,é). 

Mikä on neljäs kuusikulmioluku? 
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6 

Montako lukua pystyt kirjoittamaan käyttäen  

kolmea kuutosta ilman mitään muita merkkejä?  

8 

6 
6 

6 

© Maarit Savolainen 2014 



6 

Mikä on sääntönä seuraavassa lukujonossa, 

johon myös luku 6 kuuluu? 
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6 

Luku 6 löytyy Pascalin kolmiosta.  

Mikä luku tulee kuutosen alle? 
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6 

Kuinka monta lävistäjää on kuusikulmiolla?  
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6 

Kaikki kuusi henkilöä kättelevät toisiaan.  

Montako kättelyjä on yhteensä? 
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6 

Tarra-arkissa on kuusi tähtitarraa, jotka  

jaetaan kuudelle oppilaalle. Miten on  

mahdollista, että arkkiin jää yksi tarra?  
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6 

Kuutiossa on kuusi tahkoa. Kuinka monta 

kuutiota olisi neljännessä rakennelmassa? 
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6 

Tikuista on muodostettu kolmen kolmion kuusi.  

Monenko tikun siirrolla saat yhden kolmion lisää?  
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6 

Kuusen ja männyn yhteisikä on 120 vuotta. Mänty on  

kuusta kaksi kertaa vanhempi. Minkä ikäinen kuusi on? 
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6 

Tee yhtälöstä tosi vain yhtä numeroa siirtämällä.  
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6 

Kolmelta henkilöltä menee kuusen koristelemiseen  

12 minuuttia. Kuinka kauan koristeleminen veisi  

neljältä henkilöltä?  
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6 

Tarra-arkissa on viisi- ja kuusisakaraisia tähtiä.  

Yhteensä tähtiä on 11 ja sakaroita 61.  

Kuinka moni tähdistä on kuusisakarainen? 
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6 

Kuusi henkilöä istuu kuusikulmion muotoisen pöydän  

ympärillä. Montako mahdollista samanaikaisten  

kättelyjen yhdistelmää on olemassa, kun  

ristiinkättelyt  eivät ole sallittuja?  
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